
R4　生徒学校生活アンケート集計

満足 やや満足 あまり満足していない 満足していない

集計数 235 147 12 5

回答数 399 割合 58.6% 36.7% 3.0% 1.2%

よくわかる だいたいわかる わからないこと多い ほとんどわからない

集計数 173 195 31 6

回答数 405 割合 42.6% 48.0% 7.6% 1.5%

よくできる だいたいできる あまりできない ほとんどできない

集計数 168 188 36 5

回答数 397 割合 42.2% 47.2% 9.0% 1.3%

よく相談 まあ相談 あまり相談しない ほとんど相談しない

集計数 140 164 69 24

回答数 397 割合 35.2% 41.2% 17.3% 6.0%

十分満足 だいたい満足 あまり満足していない 満足していない

集計数 208 173 18 1

回答数 400 割合 52.0% 43.3% 4.5% 0.3%

よく意識 時々意識 あまりしていない ほとんどしていない

集計数 262 126 10 2

回答数 400 割合 65.5 31.5 2.5 0.5

している 特定の人だけ あまりしていない 大切にしていない

集計数 354 44 1 0

回答数 399 割合 88.5% 11.0% 0.3% 0.0%

常に意識 時々意識 あまり意識していない 目標を持っていない

集計数 139 200 49 12

回答数 400 割合 34.8% 50.0% 12.3% 3.0%

質問１　学校生活に満足していますか

質問２　授業内容はよくわかりますか

質問３　授業中、積極的に取り組むことができますか

質問４　困ったことや心配事などを友だちに相談しますか

質問５　学校の施設や設備に満足していますか

質問６　「思いやりの心」を意識して生活していますか

質問７　友だちや周りの人を大切にしていますか

質問８　目標を持って生活していますか



Ｒ4　生徒学校生活アンケート（倉中1年）

満足 やや満足 あまり満足していない 満足していない

集計数 71 67 4 2

回答数 144 割合 49.0% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

よくわかる だいたいわかる わからないこと多い ほとんどわからない

集計数 46 83 15 0

回答数 144 割合 31.9% 57.6% 10.4% 0.0%

よくできる だいたいできる あまりできない ほとんどできない

集計数 44 83 15 0

回答数 142 割合 31.0% 58.5% 10.6% 0.0%

よく相談 まあ相談 あまり相談しない ほとんど相談しない

集計数 47 52 27 17

回答数 143 割合 32.6% 36.1% 18.8% 11.8%

十分満足 だいたい満足 あまり満足していない 満足していない

集計数 76 59 9 0

回答数 144 割合 52.8% 41.0% 6.3% 0.0%

よく意識 時々意識 あまりしていない ほとんどしていない

集計数 89 52 3 0

回答数 144 割合 62% 36% 2% 0%

している 特定の人だけ あまりしていない 大切にしていない

集計数 124 19 1 0

回答数 144 割合 86.1% 13.2% 0.7% 0.0%

常に意識 時々意識 あまり意識していない 目標を持っていない

集計数 49 68 20 7

回答数 144 割合 34.0% 47.2% 13.9% 4.9%

質問４　困ったことや心配事などを友だちに相談しますか

質問１　学校生活に満足していますか

質問２　授業内容はよくわかりますか

質問３　授業中、積極的に取り組むことができますか

質問５　学校の施設や設備に満足していますか

質問６　「思いやりの心」を意識して生活していますか

質問７　友だちや周りの人を大切にしていますか

質問８　目標を持って生活していますか



Ｒ4　生徒学校生活アンケート（倉中2年）

満足 やや満足 あまり満足していない 満足していない

集計数 73 45 6 0

回答数 124 割合 58.4% 36.0% 4.8% 0.0%

よくわかる だいたいわかる わからないこと多い ほとんどわからない

集計数 50 62 10 2

回答数 124 割合 40.0% 49.6% 8.0% 1.6%

よくできる だいたいできる あまりできない ほとんどできない

集計数 53 61 9 1

回答数 124 割合 42.7% 49.2% 7.3% 0.8%

よく相談 まあ相談 あまり相談しない ほとんど相談しない

集計数 36 59 22 6

回答数 123 割合 29.3% 48.0% 17.9% 4.9%

十分満足 だいたい満足 あまり満足していない 満足していない

集計数 60 59 5 0

回答数 124 割合 48.4% 47.6% 4.0% 0.0%

よく意識 時々意識 あまりしていない ほとんどしていない

集計数 77 44 3 0

回答数 124 割合 62% 35% 2% 0%

している 特定の人だけ あまりしていない 大切にしていない

集計数 108 16 0 0

回答数 124 割合 87.1% 12.9% 0.0% 0.0%

常に意識 時々意識 あまり意識していない 目標を持っていない

集計数 42 64 16 2

回答数 124 割合 33.9% 51.6% 12.9% 1.6%

質問８　目標を持って生活していますか

質問１　学校生活に満足していますか

質問２　授業内容はよくわかりますか

質問３　授業中、積極的に取り組むことができますか

質問４　困ったことや心配事などを友だちに相談しますか

質問５　学校の施設や設備に満足していますか

質問６　「思いやりの心」を意識して生活していますか

質問７　友だちや周りの人を大切にしていますか



Ｒ4　生徒学校生活アンケート（倉中3年）

満足 やや満足 あまり満足していない 満足していない

集計数 91 35 2 3

回答数 131 割合 69.5% 26.7% 1.5% 2.3%

よくわかる だいたいわかる わからないこと多い ほとんどわからない

集計数 77 50 6 4

回答数 137 割合 56.2% 36.5% 4.4% 2.9%

よくできる だいたいできる あまりできない ほとんどできない

集計数 71 44 12 4

回答数 131 割合 53.8% 33.3% 9.1% 3.0%

よく相談 まあ相談 あまり相談しない ほとんど相談しない

集計数 57 53 20 1

回答数 131 割合 43.5% 40.5% 15.3% 0.8%

十分満足 だいたい満足 あまり満足していない 満足していない

集計数 72 55 4 1

回答数 132 割合 54.5% 41.7% 3.0% 0.8%

よく意識 時々意識 あまりしていない ほとんどしていない

集計数 96 30 4 2

回答数 132 割合 73% 23% 3% 2%

している 特定の人だけ あまりしていない 大切にしていない

集計数 122 9 0 0

回答数 131 割合 92.4% 6.8% 0.0% 0.0%

常に意識 時々意識 あまり意識していない 目標を持っていない

集計数 48 68 13 3

回答数 132 割合 36.4% 51.5% 9.8% 2.3%

質問７　友だちや周りの人を大切にしていますか

質問８　目標を持って生活していますか

質問１　学校生活に満足していますか

質問２　授業内容はよくわかりますか

質問３　授業中、積極的に取り組むことができますか

質問４　困ったことや心配事などを友だちに相談しますか

質問５　学校の施設や設備に満足していますか

質問６　「思いやりの心」を意識して生活していますか


